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4—4 LAGEEEDRH (G EH1)

1 HRRSHE
i+
tana : Hmm AR 0. 00
q ;b 5.00  [kN/nf]
E%ﬁ RS E:
Hu o HEEEOES (FH) 150 [n) wawi:TTEEE
Hd ARASUERS 0.50  [m] "
Ho :¥ERED RS S 2.00  [m] %ma: N
hw BEEROE & 1.65  [m] 47
twf o BERERTELOIE & 0.05 [m] :
twu : FERETEEP OO & 0.25  [m] ] L
twb  : BERERREIOR X 0.00  [m] J 92 L, T
twd  : PEREEEIODE X 0.30 [m] Om =
TR wE s E
Lbf : FEARRTEHOE S 2.00 [ RE 4
Lb : EBAHMOES 2.30  [n] E Po o
thf EARSEM O X 0.35  [m] " ™
b O 035 [n] 3 " i
BEREm 0 G- =
B EETIHEEEOT .00  [m] ® St |
a7 J—ho e ———— BllB8=
ve B R 24.0  [kN/m3] & e
vs o TOHNEE 18.0  [kN/m3]
qa  : RWIFFRXEFERE 50.0  [kN/m2]
GB o FLHRI [ O EERE Y 30.0 [ ] Lhf g
Lb
2 WHEWNE (BEMELERWE)
o =7 R WilkN] | x[m] W e X
1 W1 |HERERTIE 0.050 =+ 2 X 1.650 X 24.00 X 1 X 1. 000 0.99 2.03 2.01
2 W2 |pEEEH g 0.250 X 1.650 X 1 X 24.00 X 1 X 1. 000 9.90 2.18] 21.53
3 W3 | FEEERLES 0.000 + 2 X 1.650 X 24.00 X 1 X 1. 000 0.00 2.30 0.00
4 Bl |BERRALES 0.000 =+ 2 X 2.000 X 24.00 X 1 X 1. 000 0.00 1.33 0.00
5 B2 |BERR 5B 0.000 X 0.300 X 1 X 24.00 X 1 X 1. 000 0.00 2.15 0.00
6 X X X X X
7 B4 |WERR TS 0.350 X 2.300 X 24.00 X 1 X 1 X 1.000] 19.32 1.15] 22.22
8 S1 |[HE®ELE[( 0.150 +  0.150) = 2 X 2.000 X 18.00 X 1. 000 5. 40 1. 00 5. 40
Gt 35. 61 51.16
HONE 51.16 ~  35.61 = 1.437 [m]
3 HuERPKERE
KRR kh= 0.2 T2 LHEmLLFIZk h=0. 10,75
No fiken AN Hi [kN] y [m] H-y
1 W1 3R i i kh - W1 0.20]  0.900 0.18
2 W2 |BEEE o kh - W2 1.98] 1.175 2.33
3 W3 |BEBERL D kh - W3 0.00] 0.900 0. 00
4 Bl [BERRERTS 0.1-B1 0.00] 0.350 0. 00
5 B2 |#EhRHP AL 0.1 - B2 0.00] 0.350 0. 00
6
7 B4 [BERR 5B 0.1-B4 1.93] 0.175 0.34
8 S1 |M»ELA|[ 0.1:-81 0.54]  0.500 0.27
gt 4. 65 3.11

LML E 3.113 + 4.650 = 0.669 [m]




LAREE DG (&AM 1)

4 TEFAK
4 — 1 HEEEHTERE

HRFEE LEABIIRRC RV BET S

cos2(¢p-0)
Ka=
- - — )
coszecos<0+5>{1+‘/ sin(¢+8)sin(¢—a) }
cos(0+6 )cos(6—a)
o : BEIAD T ONEREEE A 30.0[[° ]
6 EETS I L HLAY & OBEm R 20.0[[° ]
0 : REEHEEEREmE DRTA 0.0[[° ]
o MIRE EAKFEEHE DORTA 0.0[[" ]
vs : HmETLOBEMEEEE 18. 0 [kN/m3]
c : FORES 0. 0 [kN/ 7]
cos 0= 1. 0000
b—0= 30. 00 cos(p—-0)= 0. 8660
0+6= 20. 00 cos(0+8)= 0. 9397
dp+0= 50. 00 sin(¢+6)= 0. 7660
b-a= 30. 00 sin(¢p-a)= 0. 5000
0-a= 0. 00 cos(B-a)= 1. 0000
Kae 0. 7500 _ 0.9297

0.9397 X (1+ 0.4076 ) 2

BHEICET 2MERR O OESHIZBT 2 HE : PUIKATHEET S

Pi=Ka(y - Hi+q)-2cy Ka

Hi vy *Hi |qlkN/ni]| —2cy Ka [Pi[kN/ni]
&% FEB 0. 000 0. 000 5. 000 0. 00 1.49
= T 2.000]  36.000 5. 000 0. 00 12. 19
P = 13. 68 [kN/m]
TEDKFAST I Px=Pcos (0 +§)= 12. 85 [kN/m]
T EDERE RS X Py=Psin(0+§)= 10. 48 [kN/m]
SRR hiic = 0.739 [n]
"3 7 pip, B : "
Mo=Px « y= 9.50 [kN * m/m]
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BETEEHESA 1 § DELE
COHPH | ¢ OFiPH B
c>0 0
6 =10 0
c=0 |10< ¢ <30 ¢-10
b =30 20

(¢p—a) =00 () NIF0 LT3

7272 LERE R (3R 5
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4 — 2 BT E - FEREK

12.53 [J&]
MR L EREIIRRUC LV EET 5, 7272 LRAE DITBE L7220,
(1-kv) cos?(p-6-60)

sin(@+8)sin(p-a—-060) |2
cos(00+0+6>cos(0*a>

KAe:

cosfo * cos?0 - cos(00+9+6‘){1+\/

(tearz7U—1h)
HUFR R BE I EERAA - 6 DBE

¢ EAD HONEREEA 30.00[[° ] COHIPH | ¢ DHiPH B
S BETEE L EHIA D+ & DBEE R A 15.00|[° ] d =10 0
0 : BEmESNEIE DT A 0.00|[° ] c=0 [10< ¢ <3 ¢-15
o MR EKFEEHEDRTHA 0.00[[° ] ¢ =30 15
cos 0 o= 0.9762
cos 0= 1. 0000
6—0-0o0= 17. 47 cos(p-0-0o0)= 0. 9539
Qoth+6=  27.53 cos(fBotf+§)= 0. 8868
d+86=  45.00 sin(p+8)= 0. 7071
b-a—-0o0= 17.47 sin(¢-—a-00)= 0.3002 (¢p-a-00) <0DKF(HINIZO LT %
0-a= 0. 00 cos(f—-a)= 1. 0000
Kae= 0. 819 = 0.426
0.866 X (1+ 0.489 )°2
THEICHETA2MBENOORIHIIB T 2MERF LT : Peildk: UTHET S
0
Pei—{y cHie 0 . (q)}(l—kv)Kae
cos(0—a)
Hi v « Hi q —-2¢y/ Ka |Pei [kN/nt]
i FES 0. 00 0. 00 5.0| AR 1.92
£ R 2.00/ 36.00 5.0] 2EAR 15. 74
Pe =  17.66 [kN/m]
T ED KRS 1L Pex=Pecos(0+5+0o0)= 15. 66 [kN/m]
T EDOEE ST Pey=Pesin(0+5+0o0)= 5.30 [kN/m] 7272 LERIELE 0 13 IR 5 5
gok x ZutPe 0.739 [m]
3 P1+P2

Mo=Px -« y= 11.57 [kN * m/m]
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. B
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SP= 12.85 X 1.00 = 12. 85 [kN]
Sw=  35.61 w=tan ¢ B= 0.577
Swe u=  20.56 [kN]
Ss=  20.56 + 12. 85 1.60 > 1.5 OK!
. HHFEHF
Pe=  15.66
Kh « W= 4. 65
SPe=  20.31 X 1.00 = 20. 31 [kN]
Ss=  20.56 + 20.31 = 1.01 > 1.0 OK!
5 — 2 WHEIREERDORTT
. HEE
Mo= 9.50 [kN * m/m]
Mr=  51.16 [kN * m/m]
Sm=  51.16 + 9.50 = 5.39 > 1.5 OK!
. HIFEHF
Meo=  14.69 [kN « m/m]
Mr= 46.05 [kN * m/m]
Sm=  46.05 + 14.69 = 3.14 > 1.0 OK!
5— 3 XFRHEDORE
. HEE
gal  : EHIH S 50. 0 [kN/m2]
Sw=  35.61 [kN]
SP= 12.85 [kN]
Mo=  12.85 X 0.739 = 9.50 [kN * m]
Gx= 1. 437 [m]
Mr=  35.61 X 1.437 = 51.16 [kN * m]
Lb=  2.300 [m]
= B _MR=Mo 4 020 [m] < B/6 = 0.38 [m]
2 zw
L ZW [”%J L 14.7 [KN/nf< qal OK!
R T R 16.3 [kN/nf]< qal OK!
. HIFEHF
gas  : FEHAHm 100. 0 [kN/m2]
Swe= 0.9%w = 32. 05 [kN]
Pe= HFERF T 15.66 X 1.00 15. 66 [kN]
Ph= #1757 4. 65 [kN]
Moe=  15.66 X 0.739 + 4.65 X 0.669 = 14.69 [kN * m]
MRe= 0.90 X MR = 46. 05 [kN * m]
= B_MRTMo 4 171 [m] <LB/6 =  0.38 [m]
2 Zw
= [ +6€J 20.2 [kN/ni]< qas OK!
TEebl T b)) s ‘ R DR

7.7 [kN/m]< qas OK!
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6 BimRat
L HABE
£ [
fc fs fa fc fs fa
227 Y —KF ¢ [N/mm2] 21 7 0.7 1.4 14 1. 05 2.1
£t £t
AR D16LL | SD295 195 205
D192 | SD345 215 345

2. PERERER (MAIEX1. OmiZoWO)
CHERE OWRHZB T AERANNIILEDOARTH LG

1
Q:[gy - Ka -+ y*2c Kay+tq - Ka - y]cos(6+6>

1 1
M:[EY - Ka - y*-cv Ka y2+§q - Ka - yzj cos (6+0)

B 1 L 7 (SD295 & L CEFELTWVA)
IATER v Q[kN] | M[KN * m] t[cm] dlcm] jlem] atlceni) ¢ [em] = [N/mm2]
THE 0.00 0.0 0.0 25.0 18. 0 15. 8 0. 00 0. 00 0. 000

1. 00 3.9 1.5 28.0 21.0 18.4 0. 43 1.52 0. 021
1.50 7.8 4.4 29.5 22.5 19.7 1. 14 2.81 0. 039
1. 50 7.8 4.4 29.5 22.5 19.7 1. 14 2.81 0.039
BETHE] 1.65 9.2 5.7 30. 0 23.0 20. 1 1.44 3.25 0. 045

- WFREF  HURRHZ ST 2 ER ) I3HUERR LE, MIEOHENTH D25

y * Kae + y?+q « Kae - y]cos(6+9+ Bo)+kh( =Wi)

Me= %y - Kae - y3+%q - Kae - y2] cos (6+6+ B0o) +kh( =Wi - yi)
2 Wi=Qel+Qe2 Qel=vy cktwukyi
Qe2=y ck (twf+twb) /2hwkyi 2/2
XWi+ yi=Mel+Me2 Mel=vy cxtwukyi 2/2
Me2= vy cx (twf+twb) /Hwkyi 3/6
INAE S
[AES y [m] Q Qel Qe2 M Mel Me2
TEED 0. 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1.00 5.3 6.0 0.2 2.1 3.0 0.1
1.50 10.5 9.0 0.4 6.0 6.8 0.4
1.50 10.5 9.0 0.4 6.0 6.8 0.4
[ BERER | 1.65 12. 4 9.9 0.5 7.7 8.2 0.5
B 1 B E 3 (SD295 & LTHEL TWVD)
IATER y[m] Qe[kN] |Me[kN - m]| t[cm] dlcm] jlem] atlcni) ¢ [em] = [N/mm2]
THE 0. 00 0.0 0.0 25.0 18.0 15. 8 0. 00 0. 00 0. 000
1. 00 11.5 5.2 28.0 21.0 18.4 0. 96 2.97 0. 062
1.50 19.9 13.1 29.5 22.5 19.7 2.25 4. 80 0.101
1.50 19.9 13. 1 29.5 22.5 19.7 2.25 4. 80 0.101
BERIES | 1.65 22.8 16. 4 30. 0 23.0 20. 1 2.76 5. 39 0.113
BERHIER DAL E T D13@ 200 L4 B al= 1. 27 [em2]
o 1= 4.00 [em]
at= 6.4 >nat= 2.76 OK!
¢= 20.0 >n¢= 5.39  OK!
EAN51. 50 [(m] OfLE T D13@ 200 LT BHL al= 1.27 [em2]
o 1= 4.00 [em]
at= 6.4 >nat= 2.25 OK!

¢= 20.0 >n¢= 4. 80 OK!
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3. BHREORE ON4)
a2>qlOWFD & & DS EA Ql>Q2DEFD & X O HED
3 q:1tq:z 3 aqitqz
<R BATIIZ O W CEET S (W=Wi/B)
INUE S
HBAL S1 Bl B4 Y q g fii#%
WkN] 5. 40 0. 00 16.80]  -30.75 -8. 55
xi [m] -1.00 —0. 67 -1.00 —0.98
M[kN * m] -5. 40 0.00] -16.80 30. 29 8. 09l i1 o[k
W 1f B
IVALS IR g X Q[kN] | M[kN * m] t[cm] d[cm] jlem] at[cnt] ¢ [em] = [N/mm2]
il 14.7]  0.00
BER I 16.1]  2.00 8.55 8. 09 35.0 28.0 24.5 1.69 2. 49 0.035
o 16.3]  2.30
o HUEERE BAZ I DWW TEET S (W=0. 9Wi/B)
INAE S
HBAL S1 Bl B4 Y q g fii#%
WkN] 4.86 0. 00 15.12]  —29.49 -9.51
xi [m] -1.00 —0. 67 -1.00 —0. 88
M[kN * m] —4. 86 0.00] -15.12 25. 88 5. 90 b1 ook
W 1f B
frE | HigERE g X Q[kN] | M[kN * m] t [cm] d[cm] jlem] at[cnt] ¢ [em] = [N/mm2]
i 20. 2 0. 00
BER I 9.3 2. 00 9.51 5. 90 35.0 28.0 24.5 0.82 1.85 0. 039
e 7.1 2. 30
BEF i C D13@ 200 o B R al= 1.27 [em2]
¢ 1= 4.00 [cm]
at= 6.4 >nat= 1. 69 0K!
o= 20.0 >n¢= 2.49  OK!
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